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九年级数学 
（考试时间：120分钟  试卷满分：150分）
注意事项： 
1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2．回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。写在本试卷上无效。
3．回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
4．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
5．考试范围：华师版九上全册、九下全册。
第Ⅰ卷
一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的）


1．若++1在实数范围内有意义，则x满足的条件是




A．x≥				B．x≤				C．x=				D．x≠
2．下列方程中，为一元二次方程的是

A．x=2y–3								B．	
C．x2+3x–1=x2+1							D．x2=0
3．如果2是方程x2–3x+k=0的一个根，则常数k的值为
A．1				B．2				C．–1				D．–2
4．方程2x2–5x+3=0的根的情况是
A．有两个相等的实数根					B．有两个不相等的实数根
C．无实数根								D．两根异号
5．点（–4，3）关于x轴对称的点的坐标为
A．（–4，–3）		B．（4，–3）			C．（4，3）			D．无法确定
6．为了解某市参加中考的32000名学生的体重情况，抽查了其中1500名学生的体重进行统计分析，下列叙述正确的是
A．32000名学生是总体
B．每名学生是总体的一个个体
C．1500名学生的体重是总体的一个样本
D．以上调查是普查
7．下列圆的内接正多边形中，一条边所对的圆心角最大的图形是
A．正三角形								B．正方形
C．正五边形								D．正六边形
8．如图，P为⊙O外一点，PA、PB分别切⊙O于A、B，CD切⊙O于点E，分别交PA、PB于点C、D，若PA=5，则△PCD的周长为
[image: ]
A．5				B．7				C．8				D．10
9．在一个不透明的布袋中，红色、黑色、白色的玻璃球共有60个，除颜色外其它完全相同，小明通过多次摸球试验后发现其中摸到红色球和黑色球的频率稳定在15%和40%，则口袋中白色球的个数很可能是
A．25				B．26				C．29				D．27
10．已知二次函数y=ax2+bx+c（a≠0）的图象如图，有下列5个结论：
①abc<0；②3a+c>0；③4a+2b+c>0；④2a+b=0；⑤b2>4ac．
其中正确的结论的有
[image: ]
A．2个				B．3个				C．4个				D．5个
第Ⅱ卷
二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共24分）
11．抛物线y=ax2+12x–19顶点横坐标是3，则a=__________．
12．为了了解我校八年级学生的视力情况，从八年级全体学生中随机抽查了80名学生的视力，在这个问题中，样本的容量是__________．
13．如图，在直角坐标系中，每个小方格的边长均为1，△AOB与△A′OB′是以原点O为位似中心的位似图形，且相似比为3∶2，点A，B都在格点上，则点B′的坐标是__________．
[image: ]
14．甲、乙两位同学各抛掷一枚质地均匀的骰子，他们抛掷的点数分别记为a、b，则a+b=9的概率为__________．
15．如图，O为△ABC外接圆圆心，∠OBC=30°，则∠BAC=__________．
[image: ]


16．为加强防汛工作，某市对一拦水坝进行加固．如图，加固前拦水坝的横断面是梯形ABCD．已知迎水坡面AB=12米，背水坡面CD=12米，∠B=60°，加固后拦水坝的横断面为梯形ABED，tanE=，则CE的长为__________米．
[image: ]
三、解答题（本大题共9小题，共86分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）


17．（本小题满分8分）计算：–3tan230°+2．
18．（本小题满分8分）选用适当的方法，解下列方程：
（1）x2–2x–8=0；（2）2x（x–2）=x–3．
19．（本小题满分8分）兴趣小组的同学要测量树的高度，在阳光下，一名同学测得一根长为1 m的竹竿的影长为0.4 m，同时另一名同学测量树的高度时，发现树的影子不全落在地面上，有一部分落在教学楼第一级台阶上，并测得台阶上的影子长为0.2 m，一级台阶高为0.3 m，如图所示，其中AB为树高，EF为树影在第一级台阶上的影长，BD为树影在地面上部分的长，ED的长为台阶高．若这棵树落在地面上的影长为4.4 m，求树的高度．
[image: ]
20．（本小题满分8分）如图，已知AB是⊙O的直径，过O点作OP⊥AB，交弦AC于点D，交⊙O于点E，且使∠PCA=∠B．
（1）求证：PC是⊙O的切线；
（2）若∠P=60°，PC=2，求PE的长．
[image: ]
21．（本小题满分8分）为打造平安校园，增强学生安全防范意识，某校组织了全校1200名学生参加校园安全网络知识竞赛．赛后随机抽取了其中200名学生的成绩作为样本进行整理，并制作了如下不完整的频数分布表和频数分布直方图．
[image: ] [image: ]
请根据图表提供的信息，解答下列各题：
（1）表中m=__________，n=__________．
（2）请补全频数分布直方图．
（3）若用扇形统计图来描述成绩分布情况，则分数段80≤x<90对应扇形的圆心角的度数是__________．
（4）若成绩在80分以上（包括80分）为合格，则参加这次竞赛的1200名学生中成绩合格的大约有多少名？
22．（本小题满分10分）如图，已知△ABC中，AD是∠BAC的平分线，AD的垂直平分线交AD于E，交BC的延长线于F．求证：
（1）FD2=FB•FC；
（2）AB2∶AC2=BF∶CF．
[image: ]
23．（本小题满分10分）一根横截面为圆形的下水管道的直径为1米，管内有少量的污水（如图），此时的水面宽AB为0.6米．
（1）求此时的水深（即阴影部分的弓形高）；
（2）当水位上升到水面宽为0.8米时，求水面上升的高度．
[image: ]
24．（本小题满分12分）在一个不透明的盒子里装有只有颜色不同的黑、白两种颜色的球共40个，某学习小组做摸球实验，将球搅匀后从中随机摸出一个球记下颜色，再把它放回盒子中，不断重复．下表是活动进行中的一组统计数据：
	摸球的次数n
	200
	300
	400
	500
	800
	1000
	…

	摸到白球的次数m
	116
	192
	232
	295
	484
	601
	…

	
摸到白球的频率
	0.58
	0.61
	0.58
	0.59
	0.605
	0.601
	


（1）当摸球的次数很大时，请估计摸到白球的频率将会接近多少．
（2）如果你从盒子中任意摸出一球，那么摸到白球的概率约是多少？
（3）试估算盒子中黑、白两种颜色的球各有多少个？
（4）请你应用上面的频率与概率关系的思想解决下面的问题：一个不透明的口袋里装有若干个白球，在不允许将球倒出来数的情况下，如何估计口袋中白球的个数（可以借助其他工具及用品）？请写出解决这个问题的主要步骤及估算方法．
25．（本小题满分14分）对称轴为直线x=–1的抛物线y=x2+bx+c，与x轴相交于A，B两点，其中点A的坐标为（–3，0）．
（1）求点B的坐标．
（2）点C是抛物线与y轴的交点，点Q是线段AC上的动点，作QD⊥x轴交抛物线于点D，求线段QD长度的最大值．
[image: ]
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